
 

 

１ 数字で かきましょう。 

(1) 四千   (2) 八千三百四十七  (3) 五千十一 

（    ）（     ）（    ） 

２ かん字で かきましょう。 

 (1) 6925    (2) 4038 

（    ）  （    ） 
 (3) 7009    (4) 9101   (5)1015 

（    ）（     ）（    ） 

３    にあてはまる 数は いくつでしょう。 

 (1) 1000が ６こと 100が ２こと 10が ３こで       です。 

 (2) 100が 35こと ４で       に なります。 

 (3) 9800 は 100 が      こ あつまった 数です。また，1000 が                    

こと 100が       こ あつまった 数です。 

 

４ 左の 数が 右の数より 大きくなるように   にあてはまる数字を 

ぜんぶ かきましょう。 

 (1) ４ ７ ６ ３  ４   ２ ９ （          ） 

 (2) ５   ０ ６    ５ ８ ０ ０ （          ） 

算数②-３３ 

 

 

ねん くみ なまえ（           ） 

1000より大きい数  

１.（１）４０００ （２） ８３４７ （３）５０１１ 

２．（１）六千九百二十五 （２）四千三十八 （３）七千九 （４）九千百一 （５）千十五 

３．（１）６２３０ （２）３５０４ （３）９８，９，８    ４．（１）０，１，２，３，４，５，６ （２）８，９ 


